
項目 具体的項目 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 評価

① 学校がめざす「生徒像」が明確である。 12 9.8 87 70.7 24 19.5 0 0.0 Ｂ

② 学校は、生徒一人一人を伸ばす教育活動を実践している。 12 9.8 89 72.4 20 16.3 2 1.6 Ｂ

③ 生徒の実態を踏まえ、校風や伝統を生かした学校づくりがなされている。 18 14.6 84 68.3 20 16.3 1 0.8 Ｂ

① 学校は、積極的に保護者・地域へ教育活動などを広報・発信している。 21 17.2 66 54.1 30 24.6 5 4.1 Ｂ

② 学校は、家庭や地域の意見を教育活動に反映させている。 14 11.7 73 60.8 28 23.3 5 4.2 Ｂ

③ 学校は、開かれた学校づくりに努めている。 16 13.1 84 68.9 20 16.4 2 1.6 Ｂ

① 学校は、学習指導で生徒に基礎・基本を定着させている。 20 16.4 82 67.2 19 15.6 1 0.8 Ｂ

② 先生は、生徒の疑問に分かりやすくていねいに答えている。 21 17.2 76 62.3 21 17.2 4 3.3 Ｂ

① 学校は、主体的・積極的に学校行事に参加する生徒を育成している。 24 20.0 76 63.3 19 15.8 1 0.8 Ｂ

② 学校は、クラス・部・生徒会活動などの活性化に努力している。 26 21.1 73 59.3 20 16.3 4 3.3 Ｂ

③ 学校は、部活動や行事等を通して他と協力する態度を育成している。 26 21.1 74 60.2 20 16.3 3 2.4 Ｂ

① 学校は、服装・容儀・問題行動等の指導をきちんと行っている。 32 26.2 77 63.1 11 9.0 2 1.6 Ｂ

② 学校は、生徒・保護者相談・連携を行い、生徒の健全育成に努めている。 27 22.0 75 61.0 18 14.6 3 2.4 Ｂ

① 学校は、生徒の進路の早期決定に必要な資料を提供している。 38 30.9 63 51.2 20 16.3 2 1.6 Ｂ

② 学校は、進路相談や三者面談など、進学・就職指導に力を入れている。 29 23.8 70 57.4 21 17.2 2 1.6 Ｂ

① 学校は、飲酒･禁煙･ｴｲｽﾞ･薬物乱用防止指導など生徒の健康管理に努めている。 21 17.2 83 68.0 17 13.9 1 0.8 Ｂ

② 学校は、生徒の心の健康についてｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞなど適切な対応を取っている。 14 11.5 85 69.7 20 16.4 3 2.5 Ｂ

③ 学校は、生徒の安全確保、交通事故防止など安全指導に努めている。 20 16.3 84 68.3 19 15.4 0 0.0 Ｂ

④学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 18 14.9 84 69.4 16 13.2 3 2.5 Ｂ

① 学校は、校内美化について職員、生徒一丸となって取り組んでいる。 17 13.9 84 68.9 21 17.2 0 0.0 Ｂ

② 生徒の学習活動や部活動を保障する施設や設備が整っている。 14 11.4 92 74.8 14 11.4 3 2.4 Ｂ
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